20. Define por extension cada uno de los siguientes conjuntos:
a) {x / x es un nimero entero que verifica 3 < x < 4}
b) {x / x es entero positivo multiplo de 3}
¢) [xeR/(3x+1)(x+2)=0]
d) {x / x es un nimero entero que es solucion de la ecuacion (3x - 1)(x+ 2) =0}
e) {x / 2x es entero positiva}

21. Describe por extension cada uno de los siguientes conjuntos
aj{n/ xeN, n*=8)} d)y{x/ xeR, x<1yxz1}
b){x/ xeMN, x*=0) e){x/ xe@, x?=3)
c){n/ x€Z, 3<n<T}

22.Establecer todas las posibles relaciones entre
los conjuntos representados en el siguiente dia-
grama de Venn

23.Se consideran los conjuntos A={23,4], B=[xeN/x’-4es positivo),
C=|xeN/x’—6x+8=0] ¥ D=[xeN/xespar| Establece todas las posibles
relaciones de inclusion entre dichos conjuntos.

24 Sean A y B subconjuntos de un conjunto U. a) De un subconjunto H de U, se sabe que

AcH, BcH y HcocAuB (Qué se puede decir del conjunto H? b) De un

subconjunto K de U se sabe que Kcd, KcB y AnBcK ;Qué se puede decir
del conjunto K?

Operaciones con conjuntos

25.Consideremos U=|a.b,c.d,e] como conjunto universal y los subconjuntos
A=la, b, d|, B=l|b,d, el y C=la,b e|. Halla

AU R, AulBuC) A-B, BnA’, I, lAUB)",
AUC, AN A, 4", A-A, AUA", A'NB’,
BuC, B, C=A, A’ ArnAd’, (B=C)",
BUR, (ANBINC B-C, B’ 5 AURB',
ANE, An(BNC) B-A, (ANnC)", AUl B'—A'

26.ldem al anterior, para  U=|a,b,c.d e, f, g| como conjunto universal y
A=la,b,e.d.e], B=la.c.e.gl y C=lbe.f. gl

27. Representa en el diagrama de Venn dado al margen los siguientes conjuntos:

AUB, A-B, e,
AUC, (4", AUA",
U C BuUC, C—-A, And',
BUBR, B-C, e,
ANA, B-A, AuC’,
And, BnA’, [AUB)",
A B BNC, A-4, A'NB',
(ANB )N, A’ (B-C)',
An(BnC), B’ AUR',

(AnC)’, B'=4'



